

免责声明：该咨询由法律援助协会设定。该咨询不是法律建议，并且不能替代移民、税务和/或福利的专业建议。该资讯是本文最新版本，并且可能随时更改。

什么是 CARES 法案？

CARES 法案是联邦政府于 2020 年 3 月通过的 2 兆美元刺激法应对新冠肺炎 COVID-19 大流感。该法律有许多不同的部分，包括通过经济刺激付款（也称为回扣津贴）提供个人津贴。

什么是经济刺激付款（也称为回扣津贴）？

除其他外，CARES 法案规定了经济刺激付款，这是政府的一次性付款。适用于个人的年收入低于 \$ 99,001；已婚夫妇的年收入低于 \$198,001；以及收入少于 \$ 136,501 美元的税务户主（每增加一个合资格的孩子，上述数字就会增加 \$ 10,000）。金额来自最近一年（2019 或 2018），并基于调整后的税收总收入。

谁有（或没有）资格获得经济刺激付款？

要获得经济刺激付款，您必须是成人，有一个有效就业的社会安全号码（SSN），并且不能声称自己是他人报税的受赡养者。

如果您有个人报税识别号码（ITIN），则没有资格。

注意：即使您有社会安全号码 SSN，如果您最近的报税申报表（2019 年或 2018 年）包括具有 ITIN 的配偶，您也没有资格。不幸地这可能会影响一些移民家庭。

我需要做什么呢？

如果您符合以下条件，经济刺激付款将会自动发送给您，而您无需做什么：

- 提交了 2019 年的报税申报表（配偶上没有 ITIN 的税款），
- 提交了 2018 年的报税申报表（配偶上没有 ITIN 的税款），
- 领取社会保助福利（包括退休、残疾和幸存者），
- 领取社会安全生活补助金（SSI）
- 领取铁路退休金，或
- 是退伍军人或其受益人，他们将获得 VA 补偿或退休金（C&P）福利。

注意：如果您尚未提交 2019 年报税申报表，现在仍然可以提交。截止日期是 2020 年 7 月 15 日，但是即使在截止日期之后也可以提交。提交报税申报表后，如果您符合上述其他资格标准，则有资格获得自动经济刺激付款。

如果您没有上述福利，并且由于收入低或没有收入而没有在 2019 或 2018 年提交税款，则必须申请获得经济刺激付款。

要申请经济刺激付款，请访问

<https://www.irs.gov/coronavirus/non-filers-enter-payment-info-here>

注意：一些工作收入少的人最好还是提交常规的报税申报表，而不使用 IRS 的非申报表，因为报税表可能使他们获得的某些税收抵免超出了经济刺激付款范围。

如果我有 17 岁以下的孩子怎么办（截至 2019 年 12 月 31 日）？

每个 17 岁以下的受抚养孩子可以为经济刺激付款增加\$500。如果您在 2019 或 2018 年与孩子作为受抚养人一起报税，并且符合资格的话，则您无需做任何事情即可为每个孩子额外获得\$500。在 IRS 使用的纳税年度结束时，孩子必须未满 17 岁。（这可能包括由授权的安置机构安置的寄养儿童，那些孩子与您一起生活了半年以上。）

如果您没有在 2019 或 2018 年报税，并且您家中有 17 岁以下的孩子，则应该提交报税申报表或申请经济刺激付款，以使每个孩子多获得\$500。此外，孩子们一定不能是别人的报税表上的受抚养人，他们必须有社会安全号码。

我会得到多少？

您的经济刺激付款额取决于您的家庭成员人数以及最近一年（2019 年或 2018 年）的报税申报表上报告的收入多少。没有孩子的单身人士收入不超过\$75,000，将获得\$1,200。已婚夫妇和没有孩子的收入少于\$150,000，将得到\$2,000。如果家庭税申报人的收入少于\$112,500，将获得\$1,200。但是，付款会因收入水平上每超过\$100 的金额将减少\$5。每一个 17 岁以下的受抚养孩子将为经济刺激付款增加\$500。

我什么时候可以获得经济刺激付款？

不同的人会在不同的时间收到钱。有人在 2020 年 4 月 14 日收到了第一笔付款。在报税表中包含银行信息的人可能会更快收到钱。国税局要花数月的时间才能将钱寄给所有人，有些人可能要到 2020 年 9 月才能收到这笔钱。

我已经收到了经济影响付款，但不包括给我孩子的额外钱。我该怎么办？

如果您今年未收到经济影响付款，则明年可能需要报税，才能为每个 17 岁以下的孩子获得额外的\$ 500。对于收到社会保障，SSI，RRB 或 VA 福利（C&P）的人们，IRS 的截止日期时间很短，可以申请包括他们的孩子。

如果我和我的配偶共同报税，但我们中只有一个拥有社会安全号码，而另一个具有 ITIN 怎么办？
您可以在 2020 年 7 月 15 日之前修改税项将更改为已婚单独报税，以拥有 SSN 的配偶在收入不超支的情况下可以领取经济刺激付款。2020 年 7 月 15 日之后，修改税项将变得更加困难。

我需要偿还经济刺激付款吗？

不需要。经济刺激付款是一种前预税收抵免。只要您正确地接收到这笔付款，就不必偿还。它不会从其他任何东西扣除。这不是贷款；这是退款。

经济刺激付款会危害我的移民福利或者让我成为公共负担？

不会。经济刺激付款不会计入公共负担影响移民福利。只要您正确地接收到这笔付款，它不会对移民有任何负面的后果。

经济刺激付款会减少或使我没有资格获得任何政府补助吗？

不会。经济刺激付款是一种一次性退税。它不算作政府福利的收入，包括救济金，医疗补助，粮食券(SNAP)，领取社会安全生活补助金 (SSI)，第 8 节和政府楼 (NYCHA)。

对于社会安全生活补助金(SSI)，这笔付款不计入 12 个月\$2,000 (个人) 或\$3,000 (夫妇) 的资源限额。对于救济金，收到付款后的两个月内，不会计入\$2,000 的资源限额 (如果年龄超过 60 岁，则为\$3,000) 。

经济刺激付款是否要收款？

这要看情况。经济影响付款受到保护，通常不会用于收取冲销税收（学生贷款等）的联邦和州债务。但如果您欠儿童抚养费欠款，则可以扣押这笔钱。纽约总检察长宣布，经济刺激付款免于扣押以偿还私人债务。

如果我没有资格获得经济刺激付款，但我意外收到了该怎么办？

如果您收到经济刺激付款，但由于收入超过最低限额而不应该收到，则国税局表示不会尝试收回这笔钱。但是，如果您因移民身份而没有资格，但是还是意外地收到了经济刺激付款，我们建议您将其退还给 IRS，以避免可能对移民申请带来负面后果。国税局要求将对被监禁者的经济影响付款退还给国税局。此外，美国国税局要求将在付款之前死亡的某人的付款退还给美国国税局。

有关 IRS 的更多信息，请参见

<https://www.irs.gov/coronavirus/economic-impact-payment-information-center>

和

<https://www.irs.gov/newsroom/non-filers-enter-payment-info-here-tool-scenarios>